
資料１

分類 NO 評価項目 回答数
R4後
評価

判定
４の

回答率
３の

回答率
２の

回答率
１の

回答率
肯定的
回答率

否定的
回答率

1
児童が，楽しく希望にあふれ充実した学校生活を
送れるよう努めている

36 3.9 A 91.7% 8.3% 0% 0% 100% 0%

2
全教育活動を通して，思いやりのある優しい児童
の育成に努めている

36 3.9 A 88.9% 11.1% 0% 0% 100% 0%

3
児童が，体育や休み時間などに元気に活動できる
よう努めている

36 3.8 A 83.3% 16.7% 0% 0% 100% 0%

Ⅱ
学
習

　
指
導

4
児童が，基礎的な学力を身につけられるよう指導
の手立てを工夫している

36 3.9 A 88.9% 11.1% 0% 0% 100% 0%

Ⅲ
家
庭

　
学
習

5
学校での学習内容の確認や望ましい学習習慣づく
りに向け，家庭学習を定着させるための手立てを
工夫している

36 3.8 A 80.6% 16.7% 3% 0% 97% 3%

Ⅳ
生
徒

指
導

6
児童理解に努め適切に相談に応じるとともに，い
じめ・不登校・問題行動等に組織的かつ迅速に対
応している

36 3.8 A 83.3% 13.9% 3% 0% 97% 3%

7
校長の学校経営方針のもと，全職員の共通理解を
図り，小中一貫校として創意を生かした教育活動
を実践している

36 3.7 A 72.2% 22.2% 6% 0% 94% 6%

8
特別支援教育に関わる校内支援体制を整え，機能
的な教育活動の充実に努めている

36 3.5 A 66.7% 16.7% 17% 0% 83% 17%

Ⅵ
学
校

　
行
事

9
学校行事は職員の共通理解のもと，児童が意欲的
に取り組み，楽しさや感動を味わえるように計画
されている

36 3.8 A 83.3% 16.7% 0% 0% 100% 0%

Ⅶ
研
究

　
研
修

10
校内研究会や研修会等に主体的に参加し教養を高
めるとともに，専門的知識を獲得し授業力の向上
に努めている

36 3.9 A 88.9% 11.1% 0% 0% 100% 0%

Ⅷ
施
設
・
設

備

安
全
管
理

11
定期的な安全点検の実施・対応や、緊急時の対応
（防災・防犯）等が、計画的に行われている

36 3.8 A 86.1% 11.1% 3% 0% 97% 3%

Ⅸ
家
庭
・
地

域
連
携 12

家庭や地域への誠実な対応に努め，各種情報手段
（HP、メール、便り等）も用いて信頼関係の構
築に努めている

36 3.8 A 83.3% 16.7% 0% 0% 100% 0%

後期教職員自己評価集計

Ⅰ
学
校
生
活

Ⅴ
学
校
経
営



資料２

分類 NO 評価項目 回答数
R4後
評価

判定
４の

回答率
３の

回答率
２の

回答率
１の

回答率
肯定的
回答率

否定的
回答率

Ⅰ
学
校

生
活

1 学校は楽しいですか 439 3.4 A 61.5% 27.3% 5.7% 5.5% 88.8% 11.2%

Ⅱ
学
習

指
導

2 学校の授業はわかりやすいですか 439 3.4 A 55.8% 32.3% 8.7% 3.2% 88.2% 11.8%

Ⅲ
家
庭

　
学
習

3
家で宿題や自主学習にしっかり取り組んでいます
か

439 3.4 A 53.1% 32.6% 11.2% 3.2% 85.6% 14.4%

Ⅳ
生
徒

指
導

4
学校でこまったとき，そうだんできる人がいます
か

439 3.5 A 66.3% 21.0% 8.4% 4.3% 87.2% 12.8%

5
あなたは自分の携帯電話（またはスマートホン）
をもっていますか

439 - -

6

携帯電話（またはスマートホン）の使い方につい
て，保護者とルールをきめていますか ※自分用を
持っている人のみ回答

220 - -

後期児童アンケート集計【全校】

携
帯
電
話

49.2% 50.8%

81.4% 18.6%



資料３

分類 NO 評価項目 回答数
R4
評価

判定
４の

回答率
３の

回答率
２の

回答率
１の

回答率
肯定的
回答率

否定的
回答率

Ⅰ
学
校
生

活 1 子どもは，学校に行くのを楽しみにしている 449 3.2 A 40.1% 41.0% 14.0% 4.9% 81.1% 18.9%

Ⅱ
学
習
指

導 2
学校は，基礎・基本の定着を図る取り組みや学習
のつまづきなどに積極的に取り組んでくれている

449 3.3 A 37.0% 53.5% 7.8% 1.8% 90.4% 9.6%

Ⅲ
家
庭
学

習 3
子どもは，家庭で学習（宿題や自主学習など）す
る習慣が身についている

449 2.9 B 26.3% 46.5% 20.0% 7.1% 72.8% 27.2%

Ⅳ
生
徒
指

導 4
学校は，子どもの相談に丁寧に対応し，いじめの
ない集団づくりに努めている

449 3.2 A 31.4% 57.7% 8.7% 2.2% 89.1% 10.9%

Ⅴ
学
校
行

事 5
学校行事は，子どもが積極的に楽しく参加できる
ように実施されていると思いますか

449 3.3 A 38.5% 53.0% 6.9% 1.6% 91.5% 8.5%

Ⅵ
施
設
設
備

安
全
管
理

9
学校は，教育活動に適した施設・設備を整え、交
通安全や避難訓練など安全確保に努めている

449 3.1 A 28.7% 53.5% 14.0% 3.8% 82.2% 17.8%

Ⅶ
家
庭
・

地
域
連
携

7
学校は，家庭・地域からの相談にしっかり対応
し、各種情報手段（HP、メール、便り等）を用
いて情報提供に努めている

449 3.3 A 40.5% 51.7% 6.2% 1.6% 92.2% 7.8%

8
お子さんは，自分の携帯電話（またはスマート
フォン）を持っていますか

449 - -

9
携帯電話（またはスマートフォン）の使い方につ
いて，お子さんとルールを決めていますか※お子
さん用を持たせている家庭のみ回答

167 - -

後期保護者アンケート集計【全校】

携
帯
電
話

35.9% 64.1%

92.8% 7.2%


